



# 暖心行动第一站： 102个孩子的微心愿 等您认领

小朋友的愿望总是单纯又天真，作为2020年“10年，从心出发”暖心行动的首站，我们走进宁波市镇海区爱心学校，去完成孩子们的一个个新年微心愿。

这是一所流动人口子女学校，孩子们来自全国各地。昨天，我们收集了该校二年级102个孩子的新年微心愿。一张张彩色小纸片上，夹杂着拼音和错别字的稚嫩笔迹，或温暖或朴实的小小心愿，可爱又让人感动。

## 心愿里我们看到了孝心

如果你有一个实现愿望的机会，你会把机会留给谁？从孩子们的心愿里，我们看到最多的是孝心。

201班谢顺敏小朋友说：“我的心愿是给妈妈买衣服，因为妈妈为了我和妹妹，把钱花光了，自己没有买衣服。”很多孩子都想送一份礼物给妈妈，礼物也是各种各样，从衣服到裙子，从鲜花到帽子，还有孩子想送妈妈一条项链，想必妈妈们在孩子们的心目中都是美美的，也是辛苦的。还有孩子想送年迈的奶奶一个运动手环，也有孩子给所有的长辈都想好了礼物，而唯独没有自己。

## 心愿里我们看到了友情

小小的心愿卡上，我们还看到了孩子们的友情。尽管，连好朋友的名字都还得用拼音来代替，但是，其中包含的那份情谊，真是难能可贵。

201班刘浩然小朋友说：“我的心愿是给我最最最好的朋友xu yuan风送个30色的水彩笔，装在盒子里的。”202班陈雨晴小朋友说：“我想把这份心愿送董硕man一个卷笔刀。”还有小朋友想送自己的好朋友故事书、文具，甚至闺蜜手链、盲盒。

我们在为孩子们友情叫好的同时，也不得不暗暗佩服现在孩子的见多识广、爱好广泛，我们会补补课，尽力去为你们搜罗这些小礼物。

## 心愿里我们看到了童心

所有的心愿卡里，有个小朋友的心愿让人印象特别深刻。201班李乐文小朋友说，他的心愿是给每个老师一双高跟鞋。

大多数孩子的心愿真的很“微小”，一盒铅笔、一本故事书、一个书包、一件玩具、一个芭比娃娃、一套乐高积木、一个电话手表……

还有孩子只是许愿家人能平平安安，幸福过日子就好，简单朴实地让人心疼。我们愿意尽力再尽力，去实现你们的小愿望，希望你们在宁波感受到爱，感受到温暖，健康成长。

如果您愿意帮忙实现这些孩子的微心愿，请拨打我们的暖心热线0574-87682611；愿意参与我们其他活动的暖心企业和市民，或者如果您需要我们的帮助，也可以拨打我们的暖心热线。

另外，12月20日14点30分，我们将在镇海区勤勇村逸夫文化礼堂举行2020年“10年，从心出发”暖心行动启动仪式暨暖心大篷车进社区活动。现场有中医针灸、眼科义诊、小家电维修、过期药品回收等志愿服务，有需要的市民可以前往参加。现场的朋友还会收到由宁波市福利彩票中心提供的新年福袋一个。 记者 戴晓燕

## 助力“225” 外贸双万亿行动 中国信保宁波分公司 累计支持宁波出口 达1734亿美元

本报讯(记者 徐文燕) 昨天，在宁波日报报业集团、中国信保宁波分公司举办的“行业的朋友”专场论坛上，中国信保宁波分公司的行业研究成果正式推出，此举将为宁波众多外贸企业提供智力支持。

作为专业的信用风险管理机构，今年以来，中国信保宁波分公司在信用风险管理与研究工作室基础上，设立了8个行业研究小组，涵盖宁波服装、家电、日用品等重点出口行业。行业研究团队密集调研走访行业龙头企业，结合各行业承保理赔大数据分析，形成了一些深度行业分析报告，发布上百份行业分析材料，为企业决策提供支持。

中国信保总公司成立18年来，对保障出口贸易发挥了积极作用。截至目前，中国信保累计支持宁波出口达1734亿美元，年均增长40%，累计支付赔款5.6亿美元，累计帮助企业获得信保保单融资98亿美元。今年，出口信用保险对宁波出口的渗透率预计将超过30%，高于全国平均水平10个百分点，2019年服务企业已达5112家，覆盖全市30%的外贸出口企业。

今年年初，为支持小微企业发展，中信保宁波分公司将全市小微统保平台费率主动下降了38%，将更多小微企业纳入了政府统保平台的受益对象。今年8月起，中信保宁波分公司对管理能力强、风控水平高、历年赔付低的企业进行阶段性降费，预计全年可减少企业投保成本1500万元。

今年，中国信保宁波分公司已赔付案件618件，赔付金额7150万美元，同比分别增长15.7%和30.8%，帮助企业通过赔前减损化解了1.5亿美元的风险，实现追回款2467万美元。针对外贸企业“融资难、融资贵”问题，中国信保推广信用保险保单融资，撮合20多家银行为出口提供超过53亿元贸易融资。

## 2019宁波诚信家装企业

主办单位：宁波都市报系（宁波晚报、东南商报、现代金报）  
支持单位：宁波市建筑装饰行业协会



鄞州区和荣大厦B座7楼  
0574-83031666

世纪大道333号华东城2号楼19层  
87330888

沧海路1号港隆广场5楼西厅  
4008260486

百丈路158号世纪金贸大厦15层  
87371699 87371629

大沙泥街54号中央商座二楼  
87301188

中山东路1938号3楼  
83031303

中山东路1906号嘉恒广场3楼1号  
400-007-0488

姚隘路398号第六空间A座6楼  
0574-87158215

## Tianyi 宁波天一广场 美食不可辜负，灵魂必须有趣

# 抓住年终的尾巴，你可以这么过！

转眼间又到了2019年的尾巴。这一整年带给你的无论是幸福还是泪水，都值得回味。除了收拾心情，为新的一年蓄力以外，2019年的最后一个月，你还打算怎么过呢？天一广场的几个好去处，希望能带给你更多灵感和快乐。

### 火热美食，从身体暖到心里

寒冷的冬天没有什么是一顿美食治愈不了的，如果不行，那就两顿，毕竟这个世界上惟有爱与美食不可辜负啊。谭鸣血老火锅给你满满的新鲜感与喜庆感。食材丰富的火锅底料，还没开吃就让人迫不及待，赞不绝口；走进桂堂·琉璃宴，盛唐时期的风貌迎面扑来，目光所及尽是雄浑大气、明朗华贵；沸腾鱼浓香四溢，蜜汁干菜仔排甜咸兼备，干菜绝对是宁波人的心头爱；瑞伯克牛排，手工原切，厚才多汁，带给你健康精致生活。入口能感受到汁水随着牙齿的咀嚼而散逸开来，香味很好传递到口腔里的每一个味蕾；赤叮烧肉并一口还原正宗日式并饭。肥瘦相间的新鲜牛肉，在烤炉上慢慢析出油脂，直到表面微焦，肉质柔

嫩，嫩滑不带一丝腥膻……

### 午后休闲，用精致点亮生活

美食的慰藉还不足以填补午后的时光，我们总需要点新鲜的东西为自己为生活增添一丝快乐的气息。海马体照相馆告诉我们，节日除了纪念，另一个更重要的功能就是找个理由让自己快乐。在这一天做想做的事，买想买的东西，吃喜欢吃的食物，拍好看的照片；在温暖的午后，到西西弗书店，遇见一本好书，邂逅灵魂的契合，在一段段文字中体味时光与经典的馈赠，必将是人生中最安静淡然的一段岁月；寒冷的冬天，在美日健身来一场酣畅淋漓的运动，让自己的身体沸腾起来，同时能拥有优美的身体曲



线和健康的体魄，何尝不是一件三全其美的事；大弓箭馆一直致力于把射箭这项高雅、迷人的运动推广给各位，希望大家能够在享受射箭乐趣的同时，保证安全积极向上的生活态度；严冬已至，做好防寒准备非常重要，特步带你解锁明星同款。轻盈羽绒，温暖加成。硬核抗寒，有个性更有型，让你迎难而上，无惧冷意……